Yo @voixnc-Xnueiog Opun

KvkAwkn kivnon ka opun

Ye éva apo&idlo &xel mpocapuocbei katdAinio otipiypo, omd onueio

©)

U

O tov omoiov kpépeTal, LEGHO VAHOTOG Uikovg I=1m, o ceaipa pdlog
m=1kg. e pio oty n oeaipa SEXETOL OTIYHOHO KTOTNLO, UE OTOTE-

AECUO VO OTOKTNOEL 0PLLOVTIO TAXVTNTA Vo. ZVUYKPATOVTOG OKIVITO TO

apaidio, n ceaipa avépyetor péxpt tn Béon B, og vyog h=0,8m, mpv

KvnOei Eavd Tpog To KATm.

i) Na vrodoyiofel 1 apykn opun g oeaipag (AUEcCHS LETE TO KTV-

TUa), KoO®G Kol 0 avtioToryog puduog HetafoAng tng opung me.

ii) Na Bpebeil n tdomn Tov vipatog, kabmg Kot 1 oTiyuaio exitdyvven g oeaipag, ot 0éon B.

iii) Emavolopfavovpe to meipapo, 1 opaipa omoktd v 010 apytkn TayTNTe Vo, LETA TO KTUTNUA, OAAL
Topa apivovpe 1o apasidio ehevbepo va kivnbel, oto Agio opldvtio enimedo. Av 1 uéytotn TovTMTA
oL amoKTAd To apasidlo, uéExpt va oTapaTAoEL 1| Gvod0G TN opaipag, £xel HETPO V=1m/s, Vi TO Vil
TOPOUEVEL DOPKADC TEVIOWUEVO, VO Ppedovv:

o) H cuvoiun pélo M apaé&idiov- otnpilypatoc.

B) To péyroto Gyog h” oto omoio Ba PTaceL N cEaipa.

Amavryon:
i) AapPavovtag to opildvTio ENinedo TOL TEPVA OO TO A, MG EMIMEDO UNOEVIKNG OVVOUIKNG 0
EVEPYELNG, EQPOPUOLOVILE TNV SATAPTOT TNG UNYXOVIKNG EVEPYELNG Y10 TNV KiVNoT| TG GPoi- =
pag and 10 A oto B, ondte £yovpe: F’ﬁu
Ki+Us=Ks+Us — Ty
L =
Emuo +0=0+mgh — W

V, =+2gh =2-10-0,8m /s =4m /s

AN TOTE OUESMG PETA TNV KpODOT 1) OpUT TNG OPaipag ExEl LETPO:

Po=muvo=1-4 kgm/s= 4kg-m/s
Me katebBvvon mpog To de€id, OMWOS GTO YN,
Eva 110 to puOpod petaforng e opung g oeaipog woydet:

%=Z:F=(To—w):m%z:14T2kg-m/s2 =16kg-m/ s>
Me S1ev0vvon KatakopueT Kot popd TPOG T TAV®.

il) Xyedrdlovpe TIC SUVAELG TOL OICKOLVTAL GTN oQaipa 6T Béon B, ondte TaipvovlE TO TAPAKATEO Ty L.

Amo Vv 1ooppomio otV d1evBvuvon g aKTivag TaipvoupE:
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l—h 1-0,8

2Fy=0— T=mg-ovvl = mgT =1-10 N =2N

Evé ywo v otiypiaio enttdyoven g oeaipag, 1 omoio £xel v katevBuvon

NG CLUVIGTMGOG Wy (KAOETN 0TO VILA), EYOVLE:

2Fv=mo —
a =T8O 110 = g\ 1— o0V 0 =10-1-0.8"m/ 5" = 6m  5*.
m

i) KaBdg n opaipa kiveiton pog to Tavm, d€xeTon omd To Vi duvaun, v Tdomn tov vipotog T. Mo icov
pétpov kan avtiBetng xkatevbuvong dvvaun T, To vijna aokel oto otprypa, oto onueio O. H opilovtia
OLVIOTAOON TNG SOVUVOUNG AVTNG EMTAYVVEL TO apaéidto, To omoio Ba kivnbel Tpog Ta de&id.

o) Eoto 6T 1 opaipa otopatd v Tpog o ave Kivion g, eTtdvoviog o vyog h'. Ty 0éon avt €xel
™V 1010 ToyVTNTO PE TO apaéidlo, apov To VIO TOPOUEVEL TEVIOUEVO KOL UE EQOPUOYN TNG OPYNS

S1aThpNONG TG OPHNG, TAIPVOLHE:

P, =P —>mu,=(M+mu, >
m(v, —v 1(4-1
M = (© ")= ( )kg=3kg
UK
B) Epappolovtag v apyr Slethpnong g Unyovikng evépyelog Hetagd o
v 0écewv A ko I, maipvoupe (Eavd Ua=0) maipvovyle:
Ks+Us=Kr+Ur — e '
1 1 m A '\ h
P P ' .___; S V..
— +0=—(M + +mgh’ — =
5 mo, 5 ( m)v_ +mg A o,
2 2 2 2
M + 4 4-1 M
h'=U—°—( m)UK: m— m=0,6m ° 6
2g 2mg 2-10 2-1-10

YAtko Quotkng-Xnueiacg
1wt o va popadleoar mpdyuara, ivar #ahd yia dhovg. ...

Empéreia:

Awovions Mapyopns
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